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Referat fra 
 

SBKr. REPRÆSENTANTSKABSMØDE 2009 
 

ONSDAG DEN 1. APRIL 2009, KL. 19.30 I Taastrup Idræts Haller 
 
 

 
Mødet er optaget på CD, der findes på kontoret i Idrættens Hus, og dette referat er et kort beslutningsreferat af 
mødet. 
 
 
DAGSORDEN 
 
1. Valg af dirigent.  

Torsten Berg blev valgt med akklamation. 
  
2. Konstatering af mødets lovlighed. 

Dirigenten konstaterede, at Repræsentantskabsmødet var lovligt indvarslet og beslutningsdygtigt. 
  
3. Optælling af fremmødte repræsentanter. 
 Der var fremmødt 26 stemmeberettigede.  
 
4. Beretning om kredsens virksomhed. 

 Formandens beretning blev taget til efterretning. Formanden overrakte blomster og kredsens 
fortjensttegn til Ole Colberg. 

 Seniorudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Ungdomsudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Veteranudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Breddeudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Uddannelsesudvalgets beretning blev taget til efterretning. 
 Dommerudvalgets beretning blev taget til efterretning. 

 Alle beretninger forelå skriftligt. 
 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Kresten Valdal gennemgik det udleverede regnskab, der blev enstemmigt godkendt. 
Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent, A medlemskab kr. 22,00 pr. klubmedlem og B medlemskab kr. 
1.000,00 pr. klub. Kontingentet blev enstemmigt vedtaget. 

 
6. Behandling af indkomne forslag. 

Der var ingen forslag. 
   

7. Valg af bestyrelse:   

 a. Valg af formand Klavs Andreassen (ikke på valg) 
 b. Valg af næstformand Lone Klamer (genvalgt) 
 c. Valg af økonomiansvarlig Kresten Valdal (genvalgt) 
 d. Valg af 0-2 bestyrelsesmedlemmer Erik Jonas Pedersen (ikke på valg) 
    
    

8. Valg af udvalgsformænd:   

 a. Valg af formand for Seniorspilleudvalget Anders Nielsen (genvalgt) 
 b. Valg af formand for Ungdomsspilleudvalget Ole Colberg (ønskede ikke genvalg) 
  Søren Kristian Jakobsen (valgt) 
 d. Valg af formand for Breddeudvalget Mette Bjersing (genvalgt) 
 e. Valg af formand for Uddannelsesudvalget Vakant (1) 
 f. Valg af formand for Dommerudvalget Jack Schytt (ikke på valg) 
    

9. Valg af udvalgsmedlemmer: 

 a. Valg af 2-6 medlemmer til Seniorspilleudvalget: 
  Rikke Broen (genvalgt) 
  Niklas Hoff (ikke på valg) 
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 b. Valg af 4-8 medlemmer til Ungdomsspilleudvalget: 
  Ulla Maltesen (ønskede ikke genvalg) 
  Dorte Friis Christensen (ikke på valg) 
  Henriette Seiersen (ønskede ikke genvalg) 
  Steen Finne-Ipsen (afgik uden for tur) 
  Michael Ormstrup Jensen (afgik uden for tur) 
  Jan Madsen (ønskede ikke genvalg) 
  Inge Erbo Mortensen 

Søren Kristian Jakobsen 
(ønskede ikke genvalg) 
(afgik, blev valgt til USU 
formand) 

  Per Strange Rasmussen (nyvalgt) 
  Karin Kubista med b eller p? (nyvalgt) 
    
 c. Valg af 2-6 medlemmer til Veteranudvalget: 
  Jan Kryger (ikke på valg) 
  Erik Jonas Pedersen (ønskede ikke genvalg) 
  Lis Garhøj (nyvalgt) 
  Lene Holm Jensen (ikke på valg) 
    
 d. Valg af 2-6 medlemmer til Breddeudvalget: 
  Lars Hammergren (genvalgt) 
  Eric Leonhard (genvalgt) 
  Bjarne Eriksen (ikke på valg) 
  Birgit Eriksen (ikke på valg) 
    
 e. Valg af 2-6 medlemmer til Uddannelsesudvalget: 
  Vakant (1) 
  Bestyrelsen har indgået samar-

bejdsaftale med DBF, som p.t. 
varetager dette meget vigtige 
arbejde. 
 

 

 f. Valg af 2-6 medlemmer til Dommerudvalget: 
  Heidi Marott (genvalgt) 
  Ellen Schytt (genvalgt) 
  Otto Fredskilde (ikke på valg) 
  Finn Diwas (genvalgt) 
  Tom Østrøm (afgik uden for tur) 
  Søren Bang Knudsen (nyvalgt) 
  

(1) Bestyrelsen fik repræsentantskabets bemyndigelse til at besætte den vakante plads. 
 

10. Valg af 11 repræsentanter og 3 observatører til DBF’s repræsentantskabsmøde den 16. maj 2009. 
Der holdes formøde i Idrættens Hus d. 13-5-2009. 

 Følgende blev udpeget: 1. Lone Klamer  
  2. Anders Nielsen  
  3. Ole Colberg  

4. Mette Bjersing 
 

  5. Søren Kristian Jakobsen  
6. Lene Holm 

 

  7. Lasse Langkjær  
  8. Peter Ravn  
  9. Finn Diwas  
  10. Dorte Friis 

11. Søren Bang Knudsen 
 

 
 

 Observatører: 1. Birgit Eriksen  
  2. Bjarne Eriksen  
  3. (3) 

 
 

 
 

(3) Repræsentantskabet gav bestyrelsen bemyndigelse til at udpege yderligere repræsentanter. 
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11. Valg af revision:   

 a. Valg af 2 kritiske revisorer: Ole Holm (genvalgt) 
  Jens Rasmussen (genvalgt) 
    
 b. Valg af 1 revisorsuppleant Finn Jensen (genvalgt) 
  

12. Eventuelt. 
Formanden for DBF, Peter Jensen, orienterede om den generelle situation i forbundet. Han beklagede, at 
fusionen mellem DGI og DIF ikke var blevet til noget. DBF prøver at få et samarbejde i gang med DGI badminton, 
men det synes i øjeblikket vanskeligt. Formanden gjorde ligeledes rede for forbundets økonomi, der ikke ser så 
godt ud for det kommende år. Dels forventes tilskuddet fra DIF at blive mindre, og dels har forbundet mistet 2 
hovedsponsorer. Da man ikke ønsker at skære ned på aktiviteterne betyder det, at der må opkræves 
ekstrakontingenter herunder forsikringsbetaling på kr. 5,25 pr. medlem. Der vil blive sparet på personale udgifter 
og på Denmark Open. Denmark Open flyttes i øvrigt til Odense Stadion Hal næste gang for at skabe en bedre 
stemning i hallen. Forbundet har ansat Charlotte Malmroes som ny direktør. Da samarbejdet mellem DGI og DIF 
ikke bliver til noget, vil forbundet genoptage arbejdet med ”fremtidens badminton”. Det er meget vigtigt, at der 
kommer input fra klubber og kredse. Ligaen vil fra sæsonen 2010/11 blive foreslået udvidet med 2 hold til i alt 10 
hold, hvilket skulle give mulighed for en bedre geografisk fordeling. 
Jan Krüger kritiserede kredsens hjemmeside og ønskede flere oplysninger liggende på siden. Klavs Andreassen 
svarede, at bestyrelsen er klar over, at layout er noget gammeldags, og at det kan overvejes at lave en ny side i 
forbindelse med jubilæet. Udvalgene kommer desværre ikke med meget materiale til at lægge på hjemmesiden. 
Leon Ringbo (Slagelse) kritiserede den bagudrettede licensopkrævning, og mente ikke, det ville være svært at 
lave den fremadrettet i lighed med flere andre forbund. Peter Jensen medgav, at den bagudrettede 
licensopkrævning er uheldig, og kunne meddele, at man arbejder på at gøre den fremadrettet, men kunne ikke 
love, at det skete inden september 2009. Klavs Andreassen meddelte, at man i kontingentudvalget arbejdede 
med andre forslag som f.eks. øgede turneringsafgifter, hvad angår den fremadrettede licens betaling, er der 
problemer med  at registre spillerne. 
Henrik Hansen (Næstved) klagede over de mange versioner af turneringsprogrammer, der kommer til klubberne. 
Ændringerne skyldes ofte eftertilmeldinger. Han mente, at  der burde sættes en stopper for denne uskik. Klavs 
Andreassen nævnte, at der ifølge reglerne kun skulle laves nye programmer, når der var lavet fatale fejl, og at 
klubberne burde indberette de klubber, der sender det ene program ud efter det andet uden, at der var sådanne 
graverende fejl i programmet. SBKr. kunne så overveje, om klubben skulle have turneringen det næste år. 
Klavs Andreassen overrakte Ole Colberg en gave fra bestyrelsen og takkede for de mange års arbejde for 
kredsen og ønskede held og lykke med arbejdet i DBF. Ulla Maltesen overrakte ligeledes en gave fra 
ungdomsudvalget. 
Søren Nielsen takkede Erik Jonas Pedersen for mange års arbejde med holdturneringen og overrakte en gave fra 
veteranudvalget. 

  

13. Valg af mødested for næste års repræsentantskabsmøde. 
Tåstrup blev  valgt. 

 
 

 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og en god, livlig og sober diskussion.  
Klavs Andreassen takkede dirigenten for et godt gennemført møde. 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Klavs Andreassen   Torsten Berg 
  Formand    Dirigent 


